

**Nagy László Simonné 9. számú választási körzet önkormányzati  
képviselőjének 2023. évi beszámolója**

Tisztelt Pesterzsébeti Lakosok!

Gyorsan halad az idő, ismét elmúlt egy év, ezért szeretnék beszámolni Önöknek a 2023-ban végzett képviselői munkámról.

Ebben az évben fogadóóráimat egyéni bejelentkezések, illetve telefonos megkeresések vagy e-mailben történő kapcsolat felvételek alapján tartottam. A megkeresések főként parkolási gondokról, zöld területeket érintő problémákról, közbiztonsággal kapcsolatos bejelentésekről, illetve bizonyos ügyekben tájékoztatás kéréséről szóltak. Ezekben a témákban igyekeztem választ adni, megoldást találni, segítséget kérni az önkormányzat erre illetékes osztályaitól.

Körzetemben a nyár folyamán befejeződött a lakótelepek parkolóiban a parkolást segítő csíkok felfestése, könnyítve ezzel az autósok hétköznapjait. Nagy siker számomra, hogy megvalósult az évek óta tervezett Kiserdő fejlesztésének több eleme. Az ebtartók régi vágya volt, hogy egy kutya-futtató is legyen ezen a területen, melyet idén sikerült megvalósítani. Átadásra került még a Pesterzsébet- Kapitánypusztai Kutyaiskola új helyszíne is. A beruházó és egyesületi tagok együttműködésének eredményeképpen nagyon szép környezetben folytatódhat a munka a kutyusokkal. Szeretném, ha a Kiserdő további fejlesztése folytatódna, így kerületünkben nem csak a Duna parti sétány vonzaná a lakosokat, hanem egy pihenést, sportolást, kikapcsolódást nyújtó Kiserdő is szolgálná ezt a célt.

Új helyre költözött a hajléktalanok ellátásával foglalkozó Keresztény Advent Közösség is. Egy tágasabb, felszereltebb közösségi tér került kialakításra, mint az eddigi volt. Bízom benne, hogy mind az ellátottak, mind az ott dolgozók jobban ki tudják használni az új nappali melegedő által nyújtott lehetőségeket.

Ebben az évben is kerület szerte megszervezésre került az immáron hagyománnyá váló virágládák osztása. Körzetemben 87 láda muskátlit és kakassarkantyú növényt osztottam szét a lakosok között, melynek ezúttal is nagy sikere volt. Az idén rendelkezésemre álló képviselői keretemből a Vécsey utcai lakótelepen lévő kis játszótér homokozója fölé került napvitorla és az

útéscsillapítók pótlása, illetve javítása is megtörtént a nyár folyamán. Ugyanebből a keretből jutott még pénz a bokrok és cserjék metszésére is.

A közbiztonság fokozása érdekében kerületszerte több térfigyelő kamera kihelyezéséről is döntöttünk. Körzetemben két új helyszín lett kijelölve: a Mártírok útja- Rimaszombat utca kereszteződésénél, valamint a Fiumei út, M5 autópálya ki-, és behajtójánál fogják kamerák figyelni a közlekedést.

Számomra és a lakosság számára is kiemelten fontos a tiszta környezet, az illegális szemétkerakás megszüntetése. Az egyik legnehezebb feladat, mely folyamatos készenlétet, intézkedést igényel. Remélem, hogy az erre a célra kisserelt kamerák segítségével csökkeni fog az illegális szemétkerakás is és az egyéb bűncselekmények száma is.

Szeretném, ha a Hunyadi János tér felújítása is megvalósulna a következő évben, a tervezési fázison már túl vagyunk, már csak a megvalósításon kell dolgoznunk. A Kulcsár utcai lakótelep zöld felületéről még hiányzik a locsoló berendezés, ami különösen a nyári nagy szárazságok idején nagyon hasznos tudna lenni a zöldfelületek megőrzése érdekében. Azon fogok dolgozni, hogy mielőbb ez is megvalósuljon.

Ebben évben is rendszeresen, és aktívan vettem részt a bizottsági és a testületi üléseken. A Szociális, a Sport és Egészségügyi, valamint az Oktatási, Kulturális és Informatikai Bizottságok tagjaként képviselem a kerületben élők érdekeit.

Hagyományainknak megfelelően MSZP-s képviselőtársammal, és tagtársaimmal közösen ebben az évben is két alkalommal, húsvétkor, és december közepén 50-60 adag meleg étellel támogattuk, illetve segítettük a KERAK Nappali Melegedőjét igénybe vevő hajléktalanokat, rászorulókat, valamint több kerületi rendezvényt is támogattunk ajándékutalványokkal.

Szeretném ez úton is megköszönni a hivatal, a Rendvédelmi Osztály és a Szociális Foglalkoztató valamennyi munkatársának hozzáértő és gyors segítségét a problémás ügyek kezelésében, melyre egész évben számíthattam!

Továbbra is várom javaslataikat és számítok megtisztelő bizalmukra, támogatásukra.

Budapest, 2023. november, 28.

  
Nagy Lászlóné

önkormányzati képviselő